
 : عدد طبيعي  𝑨تبيان أن  - /1

𝑨 =
𝟗

𝟕
× (

𝟏𝟎

𝟑
− 𝟏) 

    =
𝟗

𝟕
× (

𝟏𝟎

𝟑
−

𝟏 × 𝟑

𝟏 × 𝟑
) 

    =
𝟗

𝟕
× (

𝟕

𝟑
) 

𝑨 = 𝟑 
 عدد طبيعي . 𝐴 ومنه                                                                                                          

  : 𝒂√𝟑على شكل  𝑩كتابة  - /2
𝑩 = 𝟓√𝟑 + 𝟑√𝟏𝟐 − √𝟒𝟖 

𝑩 = 𝟓√𝟑 + 𝟑√𝟒 × 𝟑 − √𝟏𝟔 × 𝟑 

𝑩 = 𝟓√𝟑 + 𝟑 × √𝟒 × √𝟑 − √𝟏𝟔 × √3 

𝑩 = 𝟓√𝟑 + 𝟑 × 𝟐√𝟑 − 𝟒√𝟑 

𝑩 = 𝟓√𝟑 + 𝟔√𝟑 − 𝟒√𝟑 

𝑩 = (𝟓 + 𝟔 − 𝟒)√𝟑                                   

𝑩 = 𝟕√𝟑                                                       
𝐴كتابة  -/3

𝐵
 على شكل نسبة مقامها عدد ناطق 

𝑨

𝑩
=

𝟑

𝟕√𝟑
=

𝟑 × √𝟑

𝟕√𝟑 × √𝟑
=

𝟑√𝟑

𝟕 × 𝟑
=

√𝟑

𝟕
 

 
𝐸 :        𝑬نشر العبارة  /1  = (𝒙 + 𝟏)𝟐 − (𝒙 + 𝟏)(𝟐𝒙 − 𝟑)                                             

                                 =  (𝒙)𝟐 + 𝟐 × 𝒙 × 𝟏 + (𝟏)𝟐 − [𝟐𝒙𝟐 − 𝟑𝒙 + 𝟐𝒙 − 𝟑] 

                                 = 𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 + 𝟏 − (𝟐𝒙𝟐 − 𝒙 − 𝟑) 

= 𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 + 𝟏 − 𝟐𝒙𝟐 + 𝒙 + 𝟑        

𝑬 = −𝒙𝟐 + 𝟑𝒙 + 𝟒                                      
 : 𝑬تحليل العبارة  /2

                                                           𝑬 = (𝒙 + 𝟏)𝟐 − (𝒙 + 𝟏)(𝟐𝒙 − 𝟑) 

                                        𝑬 = (𝒙 + 𝟏)[(𝒙 + 𝟏) − (𝟐𝒙 − 𝟑)] 

                                        𝑬 = (𝒙 + 𝟏)[𝒙 + 𝟏 − 𝟐𝒙 + 𝟑] 

                                        𝑬 = (𝒙 + 𝟏)(−𝒙 + 𝟒) 
  : حل المتراجحة /3
                                                                    𝟑𝒙 + 𝟒 ≥ 𝟔𝒙 − 𝟐               

                                𝟑𝒙 − 𝟔𝒙 ≥ −𝟐 − 𝟒 

                              −𝟑𝒙 ≥ −𝟔 

                                   𝒙 ≤
−𝟔

−𝟑
 

            𝒙 ≤ 𝟐 

 𝟐او تساوي قل يم الامنه حلول المتراجحة هي كل القو

  : 𝑺𝑻حساب الطول  /1

𝒔𝒊𝒏𝑹𝑺�̂�:          لدينا  =
𝑹𝑺

𝑻𝑺
 

 𝟎. 𝟖 =
𝟖

𝑻𝑺
                      

𝑻𝑺 =
𝟖

𝟎.𝟖
= 𝟏𝟎 𝒄𝒎                      



  : 𝑻𝑹حساب الطول  /1
  : فحسب نظرية فيثاغورث 𝑹قائم في  𝑹𝑺𝑻ث بما أن المثل

                                                                  𝑻𝑺𝟐 = 𝑹𝑺𝟐 + 𝑻𝑹𝟐 

                                                                  𝟏𝟎𝟐 = 𝟖𝟐 + 𝑻𝑹𝟐       

                                                                  𝑻𝑹𝟐 = 𝟏𝟎𝟎 − 𝟔𝟒      

                                                                  𝑻𝑹𝟐 = 𝟑𝟔                   

                                                        𝑻𝑹 = √𝟑𝟔 = 𝟔 𝒄𝒎   
 : (دور الى الوحدةم)  𝑴𝑵حساب الطول  /2

 : طاس مبرهنةفحسب   (𝑻𝑹)ما عموديان على نفس المستقيم لأنه (𝑴𝑵)//(𝑹𝑺) أنبما  -
𝑻𝑴

𝑻𝑹
=

𝑻𝑵

𝑻𝑺
=

𝑴𝑵

𝑹𝑺
 

𝟒

𝟔
=

𝑻𝑵

𝟏𝟎
=

𝑴𝑵

𝟖
 

𝑴𝑵ومنه :       =
𝟖×𝟒

𝟔
= 𝟓 𝒄𝒎                                                                           

 
  : 𝑨𝑩حساب الطول  /1
                                                              𝑨𝑩 = √(𝒙𝒃 − 𝒙𝒂)𝟐 + (𝒚𝒃 − 𝒚𝒂)𝟐 

                                                                   𝑨𝑩 = √(𝟐 − (−𝟏))𝟐 + (𝟐 − 𝟓)𝟐 

                                                                                𝑨𝑩 = √(𝟐 + 𝟏)𝟐 + (−𝟑)𝟐 

                                                                                                          𝑨𝑩 = √𝟗 + 𝟗 

𝑨𝑩 = √𝟏𝟖 
 : 𝑩𝑪حساب الطول 

                                                                𝑩𝑪 = √(𝒙𝒄 − 𝒙𝑩)𝟐 + (𝒚𝑪 − 𝒚𝑩)𝟐 

𝑩𝑪 = √𝟏𝟖 
; 𝑫(−𝟒     : من الشكل  𝑫حداثيات إ  /3 𝟐) 
  : 𝑨𝑩𝑪𝑫 طبيعة الرباعي  /4
 (1.. )....  [𝑫𝑩]منتصف  𝐹فإن  °𝟏𝟖𝟎ه وزاويت 𝑭بالدوران الذي مركزه  𝑩 صورة  𝑫بما أن  -

 (2.. )....  [𝑨𝑪]منتصف  𝐹ولدينا : 

 متوازي أضلاع متناصفان فهو  𝑨𝑩𝑪𝑫تج أن قطرا الرباعي نستن (2)و  (1)من 
  :الوضعية 

 الأولى :الحصص في التسعيرة  عدد
  𝟏𝟎𝟎𝒙 = 𝒙           :ومنه   𝟐𝟖𝟎𝟎 =

𝟐𝟖𝟎𝟎

𝟏𝟎𝟎
=  حصة 𝟐𝟖

 : ثانيةالالحصص في التسعيرة  عدد
  𝟖𝟎𝒙 + 𝟒𝟎𝟎 = 𝒙  حصة  :ومنه   𝟐𝟖𝟎𝟎 =

𝟐𝟖𝟎𝟎−𝟒𝟎𝟎

𝟖𝟎
= 𝟑𝟎 

 أفضل تسعيرة حسب عدد الحصص : /2
𝒚𝟏التسعرة الاولى :  = 𝟏𝟎𝟎𝒙     ثانيةالتسعرة ال  :𝒚𝟐 = 𝟖𝟎𝒙 + 𝟒𝟎𝟎 

𝟐𝟎 𝟎 𝒙  𝟐𝟎 𝟎 𝒙 
𝟐𝟎𝟎𝟎 𝟎 𝒚𝟏 𝟐𝟎𝟎𝟎 𝟒𝟎𝟎 𝒚𝟐 

 ن البيان :م
 .حصة تتساوى التسعيرتين  20عند  -
 فضل الأ يالاولى ه رةتكون التسعحصة  20من  قلأعند  -
 فضلالأ يه ثانيةال رةتكون التسع حصة 20 من كثرأ عند -

 من إعداد الأستاذ :

 


